



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело о покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Республики Марий Эл: 16-летней девушки и её 21-летнего знакомого. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических веществ в крупном размере).

По версии следствия, осенью 2019 года подозреваемые специально переехали в город Чебоксары из Республики Марий Эл и проживали здесь на съемной квартире с целью сбыта наркотиков. 13 декабря 2019 года они приехали в лесной массив Заволжья, где забрали из тайника наркотическое средство массой более 100 граммов, а затем вернулись в город Чебоксары с целью сбыта. Однако на остановке общественного транспорта «Олимпийский стадион» подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции. Наркотические средства были обнаружены у девушки в ходе её личного досмотра и изъяты в полном объеме.

Позже в тот же день следствием был установлен еще один соучастник данного преступления – 21-летний парень, также являющийся жителем Республики Марий Эл. По версии следствия, он вел с ними переписку через интернет-мессенджер, в которой давал им указания относительно места нахождения тайника и дальнейших действий.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении всех трех подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 декабря 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1422286>